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Stimați membri ai Consiliului Județean Bihor!

Stimate Avrigeanu Ionel, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Bezi Ovidiu, Madear Moisa Tudorel, Foncea Gheorghe Dacian, Gal Calin Gratian, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif Alin, Toderici Mihai, Popa Lidia, Suciu Teodor Ioan, Bodea Nicolae Dan (PNL), Pásztor Sándor, Boda Gergely-Zoltán, Kéry Hajnal, Grim András, Szabó Ștefan Gheza, Péter Zoltan-Stefan, Szoboszlai-Gáspár István (UDMR)
Ioan Mang, Stela Babău, Chirilă Florin-Bujor, Ţoţa Victorica-Valentina, Dume Dorel Marcel, Tiron Ana-Maria, Țară Ioan-Gheorghe, Oros Florian, David Sergiu Octavian (PSD),Traian Bodea, Mateaş Julien-Dumitru (ALDE) !
 
 
Am constatat cu regret că până în martie 2018, nu ați avut posibilitatea să votați bugetul anual al județului Bihor. Din acest motiv, este afectată activitatea unor instituții județene de maximă importanță precum șapte instituții de învățământ care asigură educația unor persoane cu nevoi speciale sau care au nevoie de ajutor social, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, care și ea se ocupă de persoanele cele mai vulnerabile, Spitalul de Psihiatrie de la Nucet care deservește tot județul, respectiv instituții culturale precum Biblioteca Județeană ”Gheorghe Șincai”, Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale, Filarmonica Oradea, Teatrul Regina Maria, Teatrul Szigligeti Színház, dar și cele două reviste culturale, ”Familia” și ”Várad”.
Aceste instituții sunt pe cale să ajungă în situația în care nu își vor mai putea îndeplini atribuțiile legale, iar angajaților acestora le-a fost achitat doar aproximativ 70 la sută din salariile aferente lunii martie.
Astăzi, 23 aprilie 2018, primarul municipiului Oradea, președintele organizației județene a partidului său, a declarat, în cadrul unei conferințe de presă, că cei 17 consilieri ai partidului nu vor vota bugetul anual nici în ședința următoare, din 25 aprilie.
Și dumneavoastră știți foarte bine că dacă acest lucru se va întâmpla, atunci nu numai salariile, dar nici sumele necesare pentru funcționarea infrastructurală a acestor instituții nu vor fi asigurate. Este cât se poate de clar și faptul că acest lucru ar afecta nu numai traiul, familia și demnitatea a circa 3000 de persoane, dar și acele mii de persoane nevoiașe asistate de aceste instituții, precum și nevoile sociale și culturale a circa 600 000 de locuitori ai județului nostru. Și atunci încă nu am menționat investițiile, modernizarea drumurilor, transportul de persoane, gestionarea deșeurilor și nenumărate alte aspecte.
Vă atragem atenția respectuos asupra faptului că banii pe care dumneavoastră îi gestionați pentru binele județului aparțin celor care au lucrat pentru ei, virându-i înapoi în buget sub forma unor taxe și impozite.
Vă rugăm să ne informați dacă putem să facem ceva pentru a vă ajuta în îndeplinirea sarcinilor.
Vă rugăm să-i reprezentați pe cei care v-au votat în speranța că dumneavoastră, lăsând la o parte luptele politice, veți fi capabili de a ajunge la un acord în ceea ce privește problemele esențiale care îi afectează pe locuitorii județului nostru. Pe cei care au avut încredere în faptul că deciziile dumneavoastră vor fi guvernate nu doar de ideea legalității sau de principii, nu doar de interesele și disciplina de partid, dar și de conștiință și responsabilitatea asumată față de cetățeni. Vă rugăm ca în 25 aprilie 2018, să ajungeți la un consens în punctele problematice, și votați bugetul anual al județului Bihor.
 
 
În numele cetățenilor îngrijorați, inițiativa Suntem prezenți
